

雲宵鄉訊

总第351期

2021年 第14期

4月9日

星期五

农历辛丑年二月廿十八日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

能源新城 文化强县 生态福地

国家能源局核电司领导莅云调研

本报讯（吴锡锐 徐群 郭场）4月7日，国家能源局水电司副司长秦志军带队到我县调研，强调要抢抓实现“三峡达峰、碳中和”的机遇窗口，安全高质量地全力推进郴州核准华龙一号机组建设，早日实现“龙腾云霄”。县委书记王金毛、中核集团经营管理人员和技术人员、市发改局、郴州市生态环境局、市住建局、市自然资源局、市水利局、市应急管理局、市工信局、市商务局等单位参加调研。

王金狮表示，我县县委、县政府坚持“生态优先”战略，深入贯彻习近平生态文明思想，把“碳达峰、碳中和”纳入建设布局局，按照“能源新城、文化强县”



国家能源局核电司领导调研核电项目

最高人民检察院检查组到我县检查验收 全国检察机关文明接待室创建工作

本报讯（漳州检察）近日，最高人民检察院第十检察厅12309检察服务中心主任、二级高级检察官孙灵珍一行，莅临我县检察院检查验收全国检察机关文明接待室创建工作，同时，调研指导控申检察工作。福建省检察院巡视员王青、第十检察部主任郭鹤和漳

州市检察院检察长黄秀强参加调研。检查组一行实地查看了我院检察院12309检察服务中心、听证室、视频接访室，检查了全国检察机关文明接待室创建材料，核查了网信2.0系统、统一业务应用系统中信访案件的回复率。同时，召开了全国检察机关文明接待室考评验收工作座谈会，听取了县检察院“文明接待室”创建工作汇报，对漳州市检察机关

座谈会上，孙灵珍主任对云霄县检察院的文明接待室创建工作予以肯定，认为近年来，漳州市检察机关不断强化控申履职、依法化解矛盾纠纷、积极维护社会稳定，取得一定成效。同时，他就下一步控申接待工作提出了几点意见。



检查预约电话：12320 检察报名中心

我县部署学习弘扬“时代楷模”“漳州110”精神活动

本报讯（林艺斌 通讯员：张雯）4月1日，我县召开学习和弘扬“时代楷模”“漳州110”精神活动动员部署会，安排部署各项活动任务。

位，迅速掀起“学先进、找差距、促发展”的学习热潮。要紧密结合党史学习教育、政教队伍教育整顿契机以及“再学习、再调研、再落实”活动，争当奋进云贵的先锋模范；要是提升履职担当能力，推动重点部署工作落实到位；要是传承和弘扬好英模精神，形成人人学都、人人都弘扬、人人都宣传、人人都践行的强大合力和整体体谅宣传攻势，推动学习活动走深走实，不断增强强军思想引领力、感召力、实践力、战斗力。

